

# Обращение

**Председателю г. Душанбе Махмадсаиду Убайдуллоеву  
От Союза журналистов РТ и представителей прессы**

**Газеты нужно читать, а не запрещать!**

Уважаемый Махмадсаид Убайдуллоевич!

Мы, главные редакторы отечественных изданий, обеспокоены ситуацией, складывающейся вокруг распространения и запрета реализации печатной продукции на улицах нашей столицы. В редакции наших газет обращаются пенсионеры и другие распространители периодики с жалобами на то, что представители Хукумата и правопорядка с целью пресечения уличной торговли запрещают им торговать газетами на улицах города.

Мы, конечно, согласны с тем, что уличная торговля в нашем городе обретает невиданный размах, что противоречит всем требованиям столичного обустройства, мы также глубоко приветствуем все Ваши начинания, как градоначальника и Ваше желание и упорство превратить наш Душанбе в цивилизованный город со всей столичной атрибутикой. Мы считаем, что исполнители данных указаний снова кидаются из крайностей в крайности, так как мы уверены, что Вы, Махмадсаид Убайдуллоевич, никогда не позволили бы препятствовать возможности населению получать необходимую ему информацию и читать газеты. Мы все должны только приветствовать то, что есть еще люди, которые распространяют прессу народу, а тот, в свою очередь, читает газеты и просвещается. Мы думаем, что исполнители Ваших распоряжений не захотели отличить жвачки, зелень, семечки и другие мелочи, что продают на улицах, с прессой. Тем более, что те, кто реализовывают газеты, никогда не приносили определенных проблем: не сорили, не портили вид города, напротив, многие приезжие, замечая на улицах реализуемые газеты, даже приветствовали это. Тем более, что в Душанбе катастрофически не хватает киосков и людям просто-напросто негде купить необходимые газеты.

**<http://www.gazeta.tj/index%20vd.htm>**